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LAVORO  NEWS MAGGIO 2010        Roma li 31/05/2010 
 
 

Voucher avanzati, c'è il rimborso 

L’I.N.P.S., con il messaggio n. 12082/2010, ha precisato che il datore di lavoro, che abbia acquistato e non utilizzato 

buoni lavori cartacei (i cosiddetti voucher), può consegnarli alla sede provinciale dell’I.N.P.S. che disporrà un bonifico 

per il loro controvalore; inoltre, con il medesimo messaggio, sono state fornite le modalità applicative relative alla 

contribuzione da accreditare a favore di beneficiari di prestazioni integrative del salario o a sostegno del reddito che 

svolgono lavoro occasionale accessorio 

 

Autotrasporti 

Min.Lavoro: carta di qualificazione (CQC) e apprendistato 

(Parere Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali 28/04/2010, n. 9532) 

 
Niente D.U.R.C. a chi supera il 3 % di addetti part-time 

Tra le maggiori novità contenute nel nuovo contratto nazionale degli edili vi è l’impossibilità per gli enti di rilasciare il 

D.U.R.C. alle imprese che superano il limite del 3 % di lavoratori part-time. Il Documento Unico di Regolarità 

Contributiva, che attesta il pagamento da parte dell'impresa di tutti gli oneri nei confronti di I.N.P.S., I.N.A.I.L. e Cassa 

edile, potrà essere rilasciato soltanto a coloro che non superano il tetto del 3 % nel rapporto tra forza lavoro totale e 

lavoratori a tempo parziale, con conseguenze notevoli per l’impresa per l’assunzione di contratti di appalto, sia privati 

che pubblici. 

 

Voucher per la partecipazione ad eventi fieristici 

Interventi a sostegno delle piccole e medie imprese piemontesi in crisi finanziaria 

 
 
Dal 17 maggio 

Voucher in tabaccheria 

Da oggi 17 maggio il servizio per la vendita e la riscossione di buoni lavoro è attivo presso i tabaccai aderenti 

all’iniziativa. 

(Messaggio INPS 14/05/2010, n. 13211) 

 
 


